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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Mladen Bastijanić (Možemo) je na 5. redovnoj sjednici 
Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 25. studenog 2025. godine postavio vijećničko pitanje: 
 
„Gospodine gradonačelniče postavit ću još jedno pitanje upućeno Vama ali upućeno je ujedno 
i Vašem angažmanu na Kordinaciji gradonačelnika i načelnika/ce Labinštine. To pitanje 
upućeno je i svima nama. Radi se o sve češćoj opasnoj i ja bih rekao bolesnoj pojavi u našem 
društvu, a to je veličanje fašizma, ustaštva. Neki dan je verbalno napadnu i naš cijenjeni 
novinar, Nenad Čakić... treba odmah reagirati, ja ću to učiniti danas na ovom našem Vijeću. 
Pojasnit ću situaciju citirajući jednog novinara: ...Pojačava se fašizam. Broje se krvna zrnca. 
Rehabilitira se ustaštvo i zločinačka tvorevina NDH. Više nego ikad danas je važno da smo 
ujedinjeni i to cijeli politički spektar. 
Gospodine gradonačelniče, Vi morate odmah reagirati, a ja ću reagirati mojim angažmanom i 
pohvalom SŠC Mate Blažina Labin i našem POU-Narodnom muzeju, što su neki dan ugostili i 
počastili nas sa predavanjima dvaju naših profesora povijesti (Igor Jovanović i Igor Šaponja) o 
projektu „Istarske sudbine” koja govori o sudbini naših bližih predaka u nacističko-fašističkim 
logorima u doba II. Svjetskog rata. Bilo je to doba fašizma kad su naši ljudi trpjeli fašističke 
zločine... mnogi se nisu vratili svojim domovima. Oni koji su preživjeli duboko i trajno su nosili 
strahote fašizma a traume su ostale....Radni naslov projekta je „...bili smo samo brojevi...” 
Mislim da ne trebam ništa dodati osim „NE FAŠIZMU I DA SLOBODA NARODU”.  
 
Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 
 
„Što se tiče drugog pitanja mogu samo kazati da osobno osuđujem svaki napad, da li verbalni 
da li fizički na bilo koju osobu, da li se radi o novinaru, da li se radi o učeniku, studentu, bilo 
kojoj drugoj osobi tako da mogu samo reći da ne opravdavam niti jedan napad jer smatram da 
se svake nedoumice ili nesporazum može riješiti lijepim riječima i razgovorom.” 
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                   Loreta Blašković, v.r. 

 


